

PID:
02219998

CID:
C.1993.724

Certificato di approvazione

Approval certificate



00013

**IMQ, ente di certificazione accreditato,
autorizza la ditta**

IMQ, accredited certification body, grants to

**GEWISS SPA
VIA DOMENICO BOSATELLI 1
24069 CENATE SOTTO BG
IT - Italy**

all'uso del marchio

the licence to use the mark

IMQ

Il presente certificato è
soggetto alle condizioni
previste nel Regolamento
"MARCHI IMQ - Regolamento
per la certificazione di prodotti"
ed è relativo ai prodotti descritti
nell'Allegato al presente
certificato.



per i seguenti prodotti

for the following products

**Accessori per apparecchi di
comando, controllo, protezione e
prese
(serie CHORUSMART)**

*Accessories for switches, control,
protection devices and socket-
outlets
(CHORUSMART series)*

*This certificate is subjected to the
conditions foreseen by Rules
"IMQ MARKS - RULES for
product certification" and is
relevant to the products listed in
the annex to this certificate.*

Emesso il | Issued on **2022-06-22**

Aggiornato il | Updated on **2026-09-18**

Sostituisce | Replaces **2026-02-23**

IMQ S.p.A.

Allegato - Certificato di approvazione
Annex - Approval certificate

Emesso il | Issued on 2022-06-22
Aggiornato il | Updated on 2026-09-18
Sostituisce | Replaces 2026-02-23

Prodotto | Product

Accessori per apparecchi di comando, controllo, protezione e prese
Accessories for switches, control, protection devices and socket-outlets

Concessionario | Licence Holder

GEWISS SPA
VIA DOMENICO BOSATELLI 1
24069 CENATE SOTTO BG
IT - Italy

Marchio | Mark



IMQ

Costruito a | Manufactured at

95002323

Copia del presente certificato deve essere conservata presso i luoghi di produzione sopra elencati.

Copy of this certificate must be available at the manufacturing places listed above

Norme / Specifiche tecniche

Prodotto/i conforme/i alle Norme/Specifiche tecniche:

EN 60669-1:2018 + AC:2018-11 + AC:2020-02

Standards / Technical specifications

Product/s complying to Standards/Technical specifications:

EN 60669-1:2018 + AC:2018-11 + AC:2020-02

Rapporti | Test Reports

MI25-0124539-01

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

Serie | Series **CHORUSMART**
Tipo di accessori | Type of accessories **supporti/placche/accessori complementari / supporting frames/cover plates/complementary accessories**

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

AR.W0050J

Marca | Trade mark **GEWISS**
Tipo di accessorio | Type of accessory **supporto / supporting-frame**
Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16803N**
Numero di moduli | Number of modules **3**
Descrizione | Description **per scatole italiane 3 moduli / for 3-modules Italian boxes**

AR.W005RR

Marca | Trade mark **GEWISS**
Tipo di accessorio | Type of accessory **supporto / supporting-frame**
Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16804N**
Numero di moduli | Number of modules **4**
Descrizione | Description **per scatole italiane 4 moduli / for 4-modules Italian boxes**



AR.W005RS

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **supporto / supporting-frame**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16807N**

Numero di moduli | Number of modules **7**

Descrizione | Description **per scatole italiane 7 moduli / for 7-modules Italian boxes**

AR.W005RT

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **supporto / supporting-frame**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16821N**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **con griffe / with claws**

AR.W005RU

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **supporto / supporting-frame**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16822N**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **con viti / with screws**

AR.W005RV

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca/ cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16001XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **1**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART EGO / cover plate CHORUSMART EGO**

AR.W005RW

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca/ cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16002XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART EGO / cover plate CHORUSMART EGO**

AR.W005RX

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca/ cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16003XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **3**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART EGO / cover plate CHORUSMART EGO**

AR.W005RY

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca/ cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16004XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **4**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART EGO / cover plate CHORUSMART EGO**

AR.W005RZ

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca/ cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16007XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **7**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART EGO / cover plate CHORUSMART EGO**

AR.W005S0

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca/ cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16022XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART EGO international / cover plate CHORUSMART EGO international**

AR.W005S1

Marca Trade mark	GEWISS
Tipo di accessorio Type of accessory	placca/ cover plate
Articolo/Riferimento a catalogo Article/Catalogue reference	GW16023XX (*1)
Numero di moduli Number of modules	2+2
Descrizione Description	placca CHORUSMART EGO international / cover plate CHORUSMART EGO international

AR.W005S2

Marca Trade mark	GEWISS
Tipo di accessorio Type of accessory	placca/ cover plate
Articolo/Riferimento a catalogo Article/Catalogue reference	GW16024XX (*1)
Numero di moduli Number of modules	2+2
Descrizione Description	placca CHORUSMART EGO international / cover plate CHORUSMART EGO international

AR.W005S3

Marca Trade mark	GEWISS
Tipo di accessorio Type of accessory	placca/ cover plate
Articolo/Riferimento a catalogo Article/Catalogue reference	GW16026XX (*1)
Numero di moduli Number of modules	2+2+2
Descrizione Description	placca CHORUSMART EGO international / cover plate CHORUSMART EGO international

AR.W005S4

Marca Trade mark	GEWISS
Tipo di accessorio Type of accessory	placca/ cover plate
Articolo/Riferimento a catalogo Article/Catalogue reference	GW16027XX (*1)
Numero di moduli Number of modules	2+2+2
Descrizione Description	placca CHORUSMART EGO international / cover plate CHORUSMART EGO international

AR.W005S5

Marca Trade mark	GEWISS
Tipo di accessorio Type of accessory	placca/ cover plate
Articolo/Riferimento a catalogo Article/Catalogue reference	GW16028XX (*1)
Numero di moduli Number of modules	2+2+2+2
Descrizione Description	placca CHORUSMART EGO international / cover plate CHORUSMART EGO international

AR.W005S6

Marca Trade mark	GEWISS
Tipo di accessorio Type of accessory	placca/ cover plate
Articolo/Riferimento a catalogo Article/Catalogue reference	GW16902XX (*1)
Numero di moduli Number of modules	2
Descrizione Description	placca CHORUSMART ICE / cover plate CHORUSMART ICE

AR.W005S7

Marca Trade mark	GEWISS
Tipo di accessorio Type of accessory	placca/ cover plate
Articolo/Riferimento a catalogo Article/Catalogue reference	GW16906XX (*1)
Numero di moduli Number of modules	6
Descrizione Description	placca CHORUSMART ICE / cover plate CHORUSMART ICE

AR.W005S8

Marca Trade mark	GEWISS
Tipo di accessorio Type of accessory	diffusore intercambiabile con simboli / interchangeable diffuser with symbols
Articolo/Riferimento a catalogo Article/Catalogue reference	GW105WWA (*3)
Numero di moduli Number of modules	—

AR.W005S9

Marca Trade mark	GEWISS
Tipo di accessorio Type of accessory	diffusore intercambiabile con simboli / interchangeable diffuser with symbols
Articolo/Riferimento a catalogo Article/Catalogue reference	GWYY55ZA (*4) (*5)
Numero di moduli Number of modules	—



AR.Z002FU

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **supporto / supporting-frame**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16802**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **per scatole quadrate o tonde / for square or round boxes**

AR.Z002FV

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **supporto / supporting-frame**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16803**

Numero di moduli | Number of modules **3**

Descrizione | Description **per scatole rettangolari / for rectangular boxes**

AR.Z002FW

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **supporto / supporting-frame**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16804**

Numero di moduli | Number of modules **4**

Descrizione | Description **per scatole rettangolari / for rectangular boxes**

AR.Z002FX

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **supporto / supporting-frame**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16806**

Numero di moduli | Number of modules **6**

Descrizione | Description **per scatole rettangolari / for rectangular boxes**

AR.Z002FY

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **supporto / supporting-frame**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16808**

Numero di moduli | Number of modules **4+4**

Descrizione | Description **per scatole rettangolari / for rectangular boxes**

AR.Z002FZ

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **supporto / supporting-frame**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16812**

Numero di moduli | Number of modules **6+6**

Descrizione | Description **per scatole rettangolari / for rectangular boxes**

AR.Z002G0

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **supporto / supporting-frame**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16821**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **per scatole tonde con griffe / for round boxes, with claws**

AR.Z002G1

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **supporto / supporting-frame**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16822**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **per scatole quadrate-tonde / for square-round boxes**

AR.Z002G2

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **supporto / supporting-frame**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16823**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **per scatole quadrate-tonde / for square-round boxes**



AR.Z002G3

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **supporto / supporting-frame**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16824**

Numero di moduli | Number of modules **4**

Descrizione | Description **per scatole tonde interasse 57 / for round boxes axle 57**

AR.Z002G4

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **supporto / supporting-frame**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16825**

Numero di moduli | Number of modules **6**

Descrizione | Description **per scatole tonde interasse 111 / for round boxes axle 111**

AR.Z002G5

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **supporto / supporting-frame**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16831**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **per scatole tonde / for round boxes**

AR.Z002G6

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **supporto / supporting-frame**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16841**

Numero di moduli | Number of modules **1**

Descrizione | Description **per installazione su guida DIN / for installation on rail DIN**

AR.Z002G7

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **supporto / supporting-frame**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16842**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **per installazione su guida DIN / for installation on rail DIN**

AR.Z002G8

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca/ cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16101XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **1**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ONE per scatole tonde / cover plate CHORUSMART ONE for round boxes**

AR.Z002G9

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca/ cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16102XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ONE per scatole tonde / cover plate CHORUSMART ONE for round boxes**

AR.Z002GA

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca/ cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16103XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **3**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ONE per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART ONE for rectangular boxes**

AR.Z002GB

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca/ cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16104XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **4**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ONE per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART ONE for rectangular boxes**

AR.Z002GC

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16106XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **6**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ONE per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART ONE for rectangular boxes**

AR.Z002GD

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16108XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **4+4**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ONE per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART ONE for rectangular boxes**

AR.Z002GE

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16109XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **6**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ONE per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART ONE for rectangular boxes**

AR.Z002GF

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16112XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **6+6**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ONE per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART ONE for rectangular boxes**

AR.Z002GG

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16122XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ONE International / cover plate CHORUSMART ONE International**

AR.Z002GH

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16123XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2+2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ONE International per 2+2 moduli disposti orizzontalmente / cover plate CHORUSMART ONE International for 2+2 modules arranged horizontally**

AR.Z002GI

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16124XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2+2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ONE International per 2+2 moduli disposti verticalmente (interasse 71 mm) / cover plate CHORUSMART ONE International for 2+2 modules arranged vertically (vertical centre distance 71 mm)**



AR.Z002GJ

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16125XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2+2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ONE International per 2+2 moduli disposti verticalmente (interasse 57 mm) / cover plate CHORUSMART ONE International for 2+2 modules arranged vertically (vertical centre distance 57 mm)**

AR.Z002GK

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16126XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2+2+2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ONE International per 2+2+2 moduli disposti orizzontalmente / cover plate CHORUSMART ONE International for 2+2+2 modules arranged horizontally**

AR.Z002GL

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16127XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2+2+2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ONE International per 2+2+2 moduli disposti verticalmente / cover plate CHORUSMART ONE International for 2+2+2 modules arranged vertically**

AR.Z002GM

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16128XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2+2+2+2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ONE International per 2+2+2+2 moduli disposti orizzontalmente / cover plate CHORUSMART ONE International for 2+2+2+2 modules arranged horizontally**

AR.Z002GN

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16129XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2+2+2+2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ONE International per 2+2+2+2 moduli disposti verticalmente / cover CHORUSMART ONE International for 2+2+2+2 modules arranged vertically**

AR.Z002GO

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16202XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART LUX per scatole tonde / cover plate CHORUSMART LUX for round boxes**

AR.Z002GP

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16204XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **4**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART LUX per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART LUX for rectangular boxes**

AR.Z002GQ

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16206XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **6**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART LUX per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART LUX for rectangular boxes**

AR.Z002GR

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16222XX (*1)**
reference

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART LUX International / cover plate CHORUSMART LUX International**

AR.Z002GS

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16223XX (*1)**
reference

Numero di moduli | Number of modules **2+2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART LUX International per 2+2 moduli disposti orizzontalmente / cover plate CHORUSMART LUX International for 2+2 modules arranged horizontally**

AR.Z002GT

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16224XX (*1)**
reference

Numero di moduli | Number of modules **2+2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART LUX International per 2+2 moduli disposti verticalmente (interasse 71 mm) / cover plate CHORUSMART LUX International for 2+2 modules arranged vertically (vertical centre distance 71 mm)**

AR.Z002GU

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16225XX (*1)**
reference

Numero di moduli | Number of modules **2+2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART LUX International per 2+2 moduli disposti verticalmente (interasse 57 mm) / cover plate CHORUSMART LUX International for 2+2 modules arranged vertically (vertical centre distance 57 mm)**

AR.Z002GV

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16226XX (*1)**
reference

Numero di moduli | Number of modules **2+2+2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART LUX International per 2+2+2 moduli disposti orizzontalmente / cover plate CHORUSMART LUX International for 2+2+2 modules arranged horizontally**

AR.Z002GW

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16227XX (*1)**
reference

Numero di moduli | Number of modules **2+2+2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART LUX International per 2+2+2 moduli disposti verticalmente / cover plate CHORUSMART LUX International for 2+2+2 modules arranged vertically**

AR.Z002GX

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16228XX (*1)**
reference

Numero di moduli | Number of modules **2+2+2+2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART LUX International per 2+2+2+2 moduli disposti orizzontalmente / cover plate CHORUSMART LUX International for 2+2+2+2 modules arranged horizontally**

AR.Z002GY

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16229XX (*1)**
reference

Numero di moduli | Number of modules **2+2+2+2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART LUX International per 2+2+2+2 moduli disposti verticalmente / cover plate CHORUSMART LUX International for 2+2+2+2 modules arranged vertically**



AR.Z002GZ

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16302XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ART per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART ART for rectangular boxes**

AR.Z002H0

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16303XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **3**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ART per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART ART for rectangular boxes**

AR.Z002H1

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16304XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **4**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ART per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART ART for rectangular boxes**

AR.Z002H2

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16401XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **1**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART GEO per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART GEO for rectangular boxes**

AR.Z002H3

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16402XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART GEO per scatole tonde / cover plate CHORUSMART GEO for round boxes**

AR.Z002H4

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16403XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **3**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART GEO per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART GEO for rectangular boxes**

AR.Z002H5

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16404XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **4**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART GEO per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART GEO for rectangular boxes**

AR.Z002H6

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16406XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **6**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART GEO per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART GEO for rectangular boxes**



AR.Z002H7

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16422XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART GEO International / cover plate CHORUSMART GEO International**

AR.Z002H8

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16423XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2+2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART GEO International per 2+2 moduli disposti orizzontalmente / cover plate CHORUSMART GEO International for 2+2 modules arranged horizontally**

AR.Z002H9

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16424XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2+2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART GEO International per 2+2 moduli disposti verticalmente / cover plate CHORUSMART GEO International for 2+2 modules arranged vertically**

AR.Z002HA

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16426XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2+2+2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART GEO International per 2+2+2 moduli disposti orizzontalmente / cover plate CHORUSMART GEO International for 2+2+2 modules arranged horizontally**

AR.Z002HB

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16427XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2+2+2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART GEO International per 2+2+2 moduli disposti verticalmente / cover plate CHORUSMART GEO International for 2+2+2 modules arranged vertically**

AR.Z002HC

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16602XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART FLAT per scatole tonde / cover plate CHORUSMART FLAT for round boxes**

AR.Z002HD

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16603XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **3**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART FLAT per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART FLAT for rectangular boxes**

AR.Z002HE

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16604XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **4**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART FLAT per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART FLAT for rectangular boxes**



AR.Z002HH

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16723XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **3**

Descrizione | Description **placca cieca CHORUSMART ONE per scatole rettangolari / blind cover plate CHORUSMART ONE for rectangular boxes**

AR.Z002HI

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16724XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **4**

Descrizione | Description **placca cieca CHORUSMART ONE per scatole rettangolari / blind cover plate CHORUSMART ONE for rectangular boxes**

AR.Z002HL

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca/ cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16903XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **3**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ICE / cover plate CHORUSMART ICE**

AR.Z002HM

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca/ cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16904XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **4**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ICE / cover plate CHORUSMART ICE**

AR.Z002HN

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca/ cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16946XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **3**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ICE TOUCH per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART ICE TOUCH for rectangular boxes**

AR.Z002HO

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca/ cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16951XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **1**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ICE TOUCH per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMARTICE TOUCH for rectangular boxes**

AR.Z002HQ

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca/ cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16952XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ICE TOUCH per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART ICE TOUCH for rectangular boxes**

AR.Z002HR

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16953XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **3**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ICE TOUCH per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART ICE TOUCH for rectangular boxes**



AR.Z002HS

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16955XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **3**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ICE TOUCH per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART ICE TOUCH for rectangular boxes**

AR.0005UC

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16962XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **1**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ICE TOUCH per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART ICE TOUCH for rectangular boxes**

AR.0005UD

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16964XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **1**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ICE TOUCH per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART ICE TOUCH for rectangular boxes**

AR.Z002HT

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW16966XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **3**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART ICE TOUCH KNX per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART ICE TOUCH KNX for rectangular boxes**

AR.Z002HU

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **copriforo con uscita cavo / hole cover with cable exit**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW1Y194ZZ (*2)**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **con foro diametro da 4 a 10 mm e dispositivo di ancoraggio cavo / with hole diameter from 4 to 10 mm and cord anchorage**

AR.Z002HV

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **copriforo / hole cover**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW1Y195ZZ (*2)**

Numero di moduli | Number of modules **1**

AR.Z002HW

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **copriforo con uscita cavo / hole cover with cable exit**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW1Y196ZZ (*2)**

Numero di moduli | Number of modules **1**

Descrizione | Description **con foro diametro 13 mm e dispositivo di ancoraggio cavo / with hole diameter 13 mm and cord anchorage**

AR.Z002HX

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **copriforo / hole cover**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW1Y197ZZ (*2)**

Numero di moduli | Number of modules **1/2**

AR.Z002HY

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **copriforo / hole cover**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue reference **GW1Y198ZZ (*2)**

Numero di moduli | Number of modules **2**



AR.Z002HZ

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **copriforo / hole cover**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW1Y199ZZ (*2)**

Numero di moduli | Number of modules **3**

AR.Z002IO

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **diffusore intercambiabile / interchangeable diffuser**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW105KK (*3)**

Numero di moduli | Number of modules **-**

Descrizione | Description **diffusore intercambiabile con simboli / interchangeable diffuser with symbol**

AR.Z002I1

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **diffusore / diffuser**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW105JJAB (*3)**

Numero di moduli | Number of modules **-**

Descrizione | Description **diffusore intercambiabile con simboli / interchangeable diffuser with symbol**

AR.Z002I2

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **diffusore intercambiabile / interchangeable diffuser**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW10547**

Numero di moduli | Number of modules **-**

Descrizione | Description **diffusore intercambiabile rosso / interchangeable red diffuser**

AR.Z002I3

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **diffusore intercambiabile / interchangeable diffuser**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW10548**

Numero di moduli | Number of modules **-**

Descrizione | Description **diffusore intercambiabile verde / interchangeable green diffuser**

AR.Z002I4

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **diffusore intercambiabile / interchangeable diffuser**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW10549**

Numero di moduli | Number of modules **-**

Descrizione | Description **diffusore intercambiabile opale / interchangeable opal diffuser**

AR.Z002I5

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **diffusore intercambiabile / interchangeable diffuser**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW10550**

Numero di moduli | Number of modules **-**

Descrizione | Description **diffusore intercambiabile ambra / interchangeable amber diffuser**

AR.Z002I6

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **tasto intercambiabile / interchangeable actuating member**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW1Y541 (*4)**

Numero di moduli | Number of modules **-**

Descrizione | Description **tasto intercambiabile con simbolo campanello / interchangeable actuating member with bell symbol**

AR.Z002I7

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **tasto intercambiabile / interchangeable actuating member**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW1Y542 (*4)**

Numero di moduli | Number of modules **-**

Descrizione | Description **tasto intercambiabile con porta etichetta / interchangeable actuating member with label holder**

AR.Z002I8	Marca Trade mark	GEWISS
	Tipo di accessorio Type of accessory	tasto intercambiabile / interchangeable actuating member
	Articolo/Riferimento a catalogo Article/Catalogue reference	GW1Y543 (*4)
	Numero di moduli Number of modules	-
	Descrizione Description	tasto intercambiabile con simbolo chiave / interchangeable actuating member with key symbol
AR.Z002I9	Marca Trade mark	GEWISS
	Tipo di accessorio Type of accessory	tasto intercambiabile / interchangeable actuating member
	Articolo/Riferimento a catalogo Article/Catalogue reference	GW1Y544 (*4)
	Numero di moduli Number of modules	-
	Descrizione Description	tasto intercambiabile con simbolo campanello / interchangeable actuating member with bell symbol
AR.Z002IA	Marca Trade mark	GEWISS
	Tipo di accessorio Type of accessory	tasto intercambiabile / interchangeable actuating member
	Articolo/Riferimento a catalogo Article/Catalogue reference	GW1Y545 (*4)
	Numero di moduli Number of modules	-
	Descrizione Description	tasto intercambiabile con simbolo freccia verticale / interchangeable actuating member with vertical arrow symbol
AR.Z002IB	Marca Trade mark	GEWISS
	Tipo di accessorio Type of accessory	tasto intercambiabile / interchangeable actuating member
	Articolo/Riferimento a catalogo Article/Catalogue reference	GW1Y546 (*4)
	Numero di moduli Number of modules	-
	Descrizione Description	tasto intercambiabile con simbolo freccia orizzontale / interchangeable actuating member with horizontal arrow
AR.Z002IC	Marca Trade mark	GEWISS
	Tipo di accessorio Type of accessory	diffusore intercambiabile / interchangeable diffuser
	Articolo/Riferimento a catalogo Article/Catalogue reference	GW1Y55ZS (*4) (*5)
	Numero di moduli Number of modules	-
	Descrizione Description	diffusore intercambiabile con simboli / interchangeable diffuser with symbols
AR.Z002ID	Marca Trade mark	GEWISS
	Tipo di accessorio Type of accessory	tasto intercambiabile / interchangeable actuating member
	Articolo/Riferimento a catalogo Article/Catalogue reference	GW1Y731 (4)
	Numero di moduli Number of modules	-
	Descrizione Description	tasto intercambiabile "DO NOT DISTURB" con diffusore / interchangeable actuating member "DO NOT DISTURB" with diffuser
AR.Z002IE	Marca Trade mark	GEWISS
	Tipo di accessorio Type of accessory	tasto intercambiabile / interchangeable actuating member
	Articolo/Riferimento a catalogo Article/Catalogue reference	GW1Y732 (4)
	Numero di moduli Number of modules	-
	Descrizione Description	tasto intercambiabile "MAKE UP THE ROOM" con diffusore / interchangeable actuating member "MAKE UP THE ROOM" with diffuser
AR.Z002IF	Marca Trade mark	GEWISS
	Tipo di accessorio Type of accessory	tasto intercambiabile / interchangeable actuating member
	Articolo/Riferimento a catalogo Article/Catalogue reference	GW1Y733 (4)
	Numero di moduli Number of modules	-
	Descrizione Description	tasto intercambiabile "DO NOT DISTURB" + "MAKE UP THE ROOM" con diffusore / interchangeable actuating member "DO NOT DISTURB" + "MAKE UP THE ROOM" with diffuser

AR.Z002IG

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **tasto intercambiabile / interchangeable actuating member**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW10738AB**

Numero di moduli | Number of modules **-**

Descrizione | Description **tasto intercambiabile con simboli e diffusore / interchangeable actuating member with symbols and diffuser**

AR.Z002IH

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **tasto intercambiabile / interchangeable actuating member**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW10739AB**

Numero di moduli | Number of modules **-**

Descrizione | Description **tasto intercambiabile con simboli e diffusore / interchangeable actuating member with symbols and diffuser**

AR.Z002JV

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16203XX (*1)**

Numero di moduli | Number of modules **3**

Descrizione | Description **placca CHORUSMART LUX per scatole rettangolari / cover plate CHORUSMART LUX for rectangular boxes**

AR.Z005ED

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16702XXX (*6)**

Numero di moduli | Number of modules **2**

Descrizione | Description **placca IP55 / cover plate IP55**

AR.Z002HF

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16703XXX (*6)**

Numero di moduli | Number of modules **3**

Descrizione | Description **placca IP55 / cover plate IP55**

AR.Z002HG

Marca | Trade mark **GEWISS**

Tipo di accessorio | Type of accessory **placca / cover plate**

Articolo/Riferimento a catalogo | Article/Catalogue **GW16704XXX (*6)**

Numero di moduli | Number of modules **4**

Descrizione | Description **placca IP55 / cover plate IP55**

Ulteriori informazioni | Additional Information

- (*1) - Il riferimento a catalogo di questi accessori è completato (in luogo delle "XX") da lettere che indicano il materiale e/o il colore e/o la finitura dell'accessorio.
- (*2) - Il riferimento a catalogo di questi accessori è completato (in luogo delle "KK") da lettere che indicano il materiale e/o il colore e/o la finitura dell'accessorio.
- (*3) - Il riferimento a catalogo di questi accessori è completato (in luogo di "WW") da numeri da 01 a 42 che indicano il simbolo stampato sull'accessorio
- (*4) - Il riferimento a catalogo di questi accessori è completato (in luogo delle "YY") da un numero che indica il colore dell'accessorio, come segue:
- 10 = Bianco lucido
 - 11 = Avorio
 - 12 = Nero
 - 13 = Beige
 - 14 = Titanio
 - 15 = Bianco opaco
- (*5) - Il riferimento a catalogo di questi accessori è completato (in luogo di "Z") da un numero da 1 a 8 che indica il simbolo stampato sull'accessorio.

- (*6) - Il riferimento a catalogo di questi accessori è completato (in luogo delle "XXX") da lettere che indicano il colore dell'accessorio, come segue:
- TBN = Bianchi
 - TNN = Neri
 - VTN = Titanio

(*1) - The catalogue reference of these accessories is completed (instead of "XX") by letters indicating the material and/or the colour and/or the finishing of the accessory.

(*2) - The catalogue reference of these accessories is completed (instead of "KK") by letters indicating the material and/or the colour and/or the finishing of the accessory.

(*3) - The catalogue reference of these accessories is completed (instead of "WW") by numbers from 01 to 42 indicating the symbol printed on the accessory

(*4) - The catalogue reference of these accessories is completed (instead of "YY") by a number indicating the colour of the accessory, as follows:

- 10 = Glossy white
- 11 = Glossy ivory
- 12 = Matt black
- 13 = Matt beige
- 14 = Glossy titanium
- 15 = Matt white

(*5) - The catalogue reference of these accessories is completed (instead of "Z") by a number from 1 to 8 indicating the symbol printed on the accessory

(*6) - The catalogue reference of these accessories is completed (instead of "XXX") by a letter the colour of the accessory, as follows:

- TBN = White
- TNN = Black
- VTN = Titanium

Diritti di concessione | Annual Fees

SN.W0011G

BT0.022100.DA19

Importo modelli IMQ - 0221 - Apparecchi di comando non automatici | IMQ models - 0221 - Switches for fixed installation

1